



Posudek vedoucího diplomové práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	VÚRH Vodňany
Student:	bc. Michal Chotěborský
Studijní obor:	N4103 Zootechnika, Rybnářství
Název diplomové práce:	Vliv teploty vody na úspěšnost intenzivního chovu mníka jednovousého (<i>Lota lota</i> L.)
Vedoucí diplomové práce:	doc. Ing. Tomáš Polícar

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Podle mého názoru byly cíle jasně definovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla jasně zvolená a přesně dodržena.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autor práce pracoval s dostatečným množstvím dat a informací, které jsou aktuální. Práce by měla přispět k zavedení nového a velmi ceněného druhu ryby do produkční akvakultury.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup prací bych hodnotil jako správný a úspěšně zrealizovaný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor citoval většinu významné české a především zahraniční odborné literatury, která se týká biologie, reprodukce a chovu mníka jednovousého.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla autorem práce dodržena.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci se vyskytují drobné chyby a překlepy, což je ale naprosto normální.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Text práce je formulovaný velmi dobře jen s některými chybami, překlepy či složitějšími větami.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Z práce mám jak po stránce obsahové (odborné) tak stylistické velmi dobrý dojem

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Veškeré vytýčené cíle byly splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou formulovány jasně a srozumitelně.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Myslím, že výsledky práce mohou být v budoucnosti významně využity v rybářské praxi při zavedení tržního chovu mníka jednovouseho společně v akvakultuře se pstruhem duhovým.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaké země v Evropě produkují tržního mníka jednovouseho? Jak tyto země mníka produkují a jaká je výše jejich produkce?

Otázka 2: Popište nejběžnější způsob reprodukce mníka jednovouseho, kterého se v dnešní době v ČR využívá při produkci oplozených jiker potažmo larev?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Nemám.

Datum: 29. 05. 2015

Podpis vedoucího diplomové práce:

